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１ 右図は被子植物の花の断面の模式図である。次の問いに答えなさい。 

（１） 図のＡ～Ｄの名称を答えなさい。 

（２） 花粉が入っているやくがあるのは，Ａ～Ｄの

どれか，記号で答えなさい。 

（３） 花粉がめしべの柱頭につくことを何というか，答えなさい。 

 

 

 

２ 次のＡ～Ｅの動物について，下の問いに答えなさい。 

 

 

（１） Ａ～Ｅのように背骨がある動物を何というか， 

答えなさい。 

（２） 親が卵をうみ，卵から子がかえる。このような子の 

うまれ方を何というか，答えなさい。 

（３） (２)のような子のうまれ方をする動物を上のＡ～Ｅから 

   すべて選び，記号を答えなさい。 

（４） 環境の温度が変化しても，体温がほとんど変化しないような， 

体温を一定に保つしくみをもつ動物を何というか，答えなさい。 

（５） (４)のようなしくみをもつ動物を上のＡ～Ｅからすべて選び， 

記号を答えなさい。 

（６） 親と子で呼吸のしかたが変わる動物を上のＡ～Ｅから選び， 

記号を答えなさい。 

 

名 前  

（   月   日） 

中学校２年 理科 

Clear ク リ ア 問 題 ７ 

解答 

Ａ      Ｂ      Ｃ      Ｄ       

解答 

解答 

解答 

解答 

解答 

Ａ カエル   Ｂ コイ   Ｃ イヌ   Ｄ カラス   Ｅ トカゲ 

解答 

解答 

解答 
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１ 右図は被子植物の花の断面の模式図である。次の問いに答えなさい。 

（１） 図のＡ～Ｄの名称を答えなさい。 

（２） 花粉が入っているやくがあるのは，Ａ～Ｄの

どれか，記号で答えなさい。 

（３） 花粉がめしべの柱頭につくことを何というか，答えなさい。 

 

 

２ 次のＡ～Ｅの動物について，下の問いに答えなさい。 

 

 

（１） Ａ～Ｅのように背骨がある動物を何というか， 

答えなさい。 

（２） 親が卵をうみ，卵から子がかえる。このような子の 

うまれ方を何というか，答えなさい。 

（３） (２)のような子のうまれ方をする動物を上のＡ～Ｅから 

   すべて選び，記号を答えなさい。 

（４） 環境の温度が変化しても，体温がほとんど変化しないような， 

体温を一定に保つしくみをもつ動物を何というか，答えなさい。 

（５） (４)のようなしくみをもつ動物を上のＡ～Ｅからすべて選び， 

記号を答えなさい。 

（６） 親と子で呼吸のしかたが変わる動物を上のＡ～Ｅから選び， 

記号を答えなさい。 

 

 

名 前 解答 

（   月   日） 

中学校２年 理科 

Clear ク リ ア 問 題 ７ 

Ａ おしべ  Ｂ 花弁   Ｃ めしべ  Ｄ がく 

Ａ 

受粉 

卵生 

セキツイ動物 

ＡＢＤＥ 

Ａ カエル   Ｂ コイ   Ｃ イヌ   Ｄ カラス   Ｅ トカゲ 

恒温動物 

ＣＤ 

Ａ 



１ 正答率 

全て自作問題であるため，正答率のデータはない。 

 

２ 解答 

番号 解 答 採点の仕方 

１ 

（１） 

Ａ おしべ  

Ｂ 花弁              ※ひらがなでもよい。  

Ｃ めしべ  

Ｄ  がく  

（２）  Ａ  

（３）  受粉               ※ひらがなでもよい。  

２ 

（１）  セキツイ動物         ※ひらがなでもよい。  

（２） 卵生             ※ひらがなでもよい。  

（３） Ａ，Ｂ，Ｄ，Ｅ         ※順序は問わない。 完答 

（４） 恒温動物           ※ひらがなでもよい。  

（５） Ｃ，Ｄ             ※順序は問わない。 完答 

（６） Ａ  

 


